Gehause fiir Crimpkontakte
Housing for crimp contacts

Stiftleiste Buchsenleiste
Plug connector Socket connector

A
D 'g S
- | 'E q:',
roniion) ° S
{ 1Ee : £8
| QW
" ¥ A S
3.1 e B
s .©
~10.6 =
C C © .=
‘ _ i i c E
! % ! 5 _ 0
i = © ] ] © E =
[ £ | £ 53
"’/‘ © ’I’IE
Polzahl Polzahl
No. of pos. A B C D E No. of pos. A B @ D E
09 30.80 12.40 25.00 16.79 08.23 09 30.80 12.40 25.00 16.46 08.02
15 39.20 12.40 3330 25.12 08.23 15 39.20 12.40 3330 24.79 08.02
25 53.10 12.40 47.04 38.84 08.23 25 53.10 12.40 47.04 38.50 08.02
37 69.50 1240 63.50 55.30 08.23 37 69.50 12.40 63.50 54.96 08.02
50 67.00 15.40 61.10 52.68 10.95 50 67.00 15.40 61.10 52.55 10.87
Bestellbezeichnung Order information
Polzahl Gehause chromatiert Gehause verzinnt Polzahl Gehause chromatiert Gehause verzinnt
No. of pos.  Chromated shell Tinned shell No. of pos.  Chromated shell Tinned shell
09 DT 09 PX DTS 09 PX 09 DT 09 SX DTS 09 SX
15 DT 15 PX DTS 15 PX 15 DT 15 SX DTS 15 SX
25 DT 25 PX DTS 25 PX 25 DT 25 SX DTS 25 SX
37 DT 37 PX DTS 37 PX 37 DT 37 SX DTS 37 SX
50 DT 50 PX DTS 50 PX 50 DT 50 SX DTS 50 SX
delconec 2 Montage am Ende des Kapitels ab Seite 19

QUALITY 03/2014 Assemblies at the end of the chapter after page 19 13



Montagearten
Fiir gerade Ausflihrungen

Assemblies
For straight versions

M85 x M85 xx M86 x

- wn
= 8
£ T
B E
>
= O
>
{‘, (&)
[P )]
- S
=
M85 UN Niete / back nut ~ UNC4-40 M85 UN B5 Niete /back nut ~ UNC4-40 M86 UN Push-On UNC4-40 5 g
M85 M3 Niete / back nut M3 Schraube / screw 5 mm M86 M3 Push-On M3 g é
M85 UNB6 Niete/backnut  UNC4-40 ‘e S
o wn
Schraube / screw 6 mm a o-
M85 M3 B5 Niete /back nut M3 Q'
Schraube / screw 5 mm
M85 M3 B6 Niete /back nut M3
Schraube / screw 6 mm

-

M86 x x X M15 x M88 x 6

V86 UN B5 Push-On UNC4-40 M15 UN Bolzen / bolt UNC4-40 M88 UN Bolzen / bolt UNC4-40
Schraube / screw 5 mm M15M3  Bolzen/bolt M3 Push-On UNC4-40

V86 UN B6 Push-On UNC4-40 M88 M3 Bolzen / bolt M3
Schraube / screw 6 mm Push-On M3

V86 M3 B5 Push-On M3
Schraube / screw 5 mm

V86 M3 B6 Push-On M3

Schraube / screw 6 mm

®
delconec
QUALITY 03/2014 19



	002_Deltron_DSub 13
	002_Deltron_DSub 14
	002_Deltron_DSub 19

